

Bydgoszcz, dn. 13.07.2021r.

Dot. postępowania nr: BCS/5/2021/RB

**Do wszystkich zainteresowanych**

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (j.t. z dnia 11 września 2019r. Dz. U. z 2019) Zamawiający odpowiada na pytania do SWZ zadane przez Wykonawców w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na „**Zaprojektowanie i wykonanie montażu i instalacji oświetlenia stadionowego na stadionie znajdującym się przy ul. Powstańców Warszawy w Bydgoszczy na terenie Kompleksu Sportowego Zawisza Bydgoszcz**”.

**Pytanie 1:**

„... Proszę o informację czy w ramach realizacji zamówienia będzie wymagane uzyskanie pozwolenia na budowę ...”.

**Odpowiedź Zamawiającego:** Tak, Zamawiający będzie wymagał.

**Pytanie 2:**

„... Czy w sytuacji przedłużenia się formalności urzędowych związanych z uzyskaniem pozwolenia na budowę zamawiający wydłuży termin realizacji zamówienia ...”.

**Odpowiedź Zamawiającego:** Nie, Zamawiający nie wydłuży terminu realizacji zamówienia.

Zamawiający nie przesuwa terminu składania ofert.

Dyrektor  
Bydgoskiego Centrum Sportu  
  
Adam Soroko